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Enhancing the sidewalk and/or bike lane network

Improving roads and signage to improve safety

Educating drivers on safe practices

Enforcing traffic laws

Teaching pedestrian and bicyclists how to navigate safely

Improving emergency medical services response time
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What is a word to 
describe your sense 
of roadway safety?

Which safety improvements should be prioritized? 

Top 3 
Improvements 

In partnership with the public, the project team identified 
transportation safety concerns in Spring 2024.  

Participants at the public meeting 
provided words or phrases that 
described their sense of roadway safety 
in Henrico County. Responses included: 

How safe do you feel 
traveling in Henrico County?
Motor vehicle users feel safer than pedestrians 
and bicyclists. 
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Recommended strategies and solutions
Participants recommended strategies and solutions to the project team based on Engineering, 
Education, and Enforcement. Responses included: 
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